
לתלמידי מיצוי -לקראת כיתה ט' במתמטיקה עבודת קיץ

משוואות

פתור את המשוואות הבאות    .1
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 ( םות )בשיטת ההצבה או בשיטת השוואת מקדמית המשוואות הבאופתור את מערכ. 4
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ואחוזים  פרופורציה,  יחסים, 
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פונקציות
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18.

אם הפונקציה עולה, יורדת או קבועה ורשמו את שיפוע הישר. לכל סעיף רשמו . 

. הסבירו כיצד התאמתם. התאימו כל פונקציה לישר בשרטוט .19

y = –x – 4    .א      

    y = 2x + 3  .ב

3x  .   ג
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y = 4 + 2x – 3(x + 2)ד.  
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 y = 5x – 10 :ישר ה שלנתונה משווא. 20

 אילו מבין הנקודות הבאות נמצאות על הישר? א.  

           (15  ,3–)         , (0   ,2)         , (2   ,0 )        ,  (30   ,8) 

 

יש להציב את ערכי הנקודה במשוואת הישר ולראות באם מתקבל פסוק אמת(  -) הדרכה      

. 

 

 ? –4( ושיפועו 2,  5מהי משוואת הישר העובר דרך הנקודה )א.   . 21

 (?1,  –3ועובר דרך הנקודה )   y = 2x – 6משוואת הישר המקביל לישר ב. מהי       

 (? 1,  –2) ,( 3 , 6מהי משוואת הישר העובר דרך הנקודות )  ג.      

 

 . y -ל xהטבלה שלהלן מציגה קשר בין . 22

5 4 2 1 2– 5–   x 

10 9 7 6 3– 0   y 

 

 מבטאת קשר זה? הבאות מהמשוואות  ואיז

 y = x + 6ד.        y = x + 5  ג.   y = 5x + 5ב.     y = 5x + 6 .א

 

 

 מצאו את נקודות החיתוך של הישרים הבאים עם הצירים:   .  23

 הישר

 x –נקודת חיתוך עם ציר ה  

 ( y= 0מציבים (

 y –נקודת חיתוך עם ציר ה  

 ( x= 0מציבים (

3y=12-2x    

y = -x + 8   
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II 

I 

X 
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 .    II -ו  Iמערכת הצירים שלפניכם משורטטים שני ישרים  .24

 ( :  3) -(  ו2( , )1נתונות שלוש משוואות )      

(1) y = 2x + 6        

(2) y = -x + 3         

(3)  y = -2x + 8       

   II -ו  Iלכל אחד מהישרים 

 מצאו את המשוואה המתאימה       

 (. 3(  , )2(  , )1מבין המשוואות )      

 נמקו את תשובתכם.       

 מצאו את נקודת החיתוך של שני הישרים. .א

 

 

25.        

 א.   מצאו את משוואת הישר העובר דרך              

 .  2-ושיפועו  B(1,6)הנקודה                   

 ב.   מה הן נקודות החיתוך של הישר עם הצירים?       

 סרטטו במערכת צירים את הישר. 

 חשבו את שטח המשולש שהישר  

 יוצר עם הצירים.         
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 נתונות הפונקציות:  .    26  

f(x) = 2x – 6                 

              g(x) = -x – 3    

                                

 

 

 

 

 התאימו לכל אחת מהפונקציות את הישר המתאים לה. נמקו. .א

f(x)      _______ נימוק:    מתאימה לישר

  _______________________________     

g(x)        :מתאימה לישר _______ נימוק

_ ______________________________      

 נק'A   ,B  ,C   ,D    (12 )   מצאו את שיעורי הנקודות . ב

 .     ABCחשבו את שטח משולש  . ג

 

 (2 , 2–)   (5 , 1). רִשמו משוואה של ישר העובר דרך הנקודות 27

 

 (3– , 1)   (1 , 3)ב. רִשמו משוואה של ישר העובר דרך הנקודות       

 

 . ג. האם הישרים מקבילים או נחתכים? הַסבירו       
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 ישר ב'
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 . והיקפים משפט פיתגורס, שטחים -גיאומטריה 
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 .   ABCמשולשהיקף ג. חשבו את 
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23. 
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חפיפת משולשים 
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